1) Reduza a uma poténcia.
a) [(-2%)7] =

b) 4=
8

€)52.55.51=

2) Encontre a solucdo da expressdo numérica [42 +
(5-3)3:(9-7)%

3) O valor da express3o 20x3 + 2x?y>, parax=-4 e
y=2¢

a) 256

b) -400

c) 400

d) -256

4)(3%.32?):3%éigual a
a)o

b) 1

c)33

d) 3%

5) UFRGS) O valor da expressdo

52 -+ ()
372+1

a)-4
b)1/9
c)1
d)5/4
e)9

6) (UFSM) O valor da expressao

B @

@
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o) (5)

c) V2

¢) 22

e) 2

7) Simplificando a expressdo abaixo,

4265_'_267
\ 10 encontramos:

a)2

b) 210
C) 215
d) 216

293+450_834
299322042101

8) A fragao
a) 1
b) -11/6
c) 2
d) -5/2
e) 7/4

éigual a

9) (UNCID) A metade de 4%8 é

a) 255
b) 229
C) 227
d) 427
e) 414

10) (UFRGS) O algarismo das unidades de 9% é

a) O
b)
c)
d)
e)

O o W

11) (UFT) E correto afirmar que o algarismo das uni-
dades de 2%014¢
a) 2
b) 4
c) 6
d) 8
e) O
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12) (FGV-SP) Seja o seguinte nimero: m = 57452-
5740. A soma dos algarismos de m é

a) 22

b) 23

13) (PUC -Rio) Para n inteiro positivo, os nimeros

da forma 3™°*3 4 37°+4 4 37°+5 555 sempre mdl-
tiplos de

a) 5
b) 7
c 11
d) 13
e) 17

14) (UFRGS) Por qual poténcia de 10 deve ser mul-
tiplicado o nimero 103. 103.103 .103 para que
esse produto seja igual a 10?

a) 10°

b) 10%°

c) 101!
d) 1012
e) 10%3

15) (UNESC) Qual o valor de A na expressdo abaixo

A =[216 4 219

a) V23%
b) 235

C) 217\/2
d) 28.3
e) 218

1 1 1
16) O valor da expressao (322 - 22) .81z

a) 27v2
b) 12v2
c) 6v2
d) 6

e) 3v2

GABARITO

1) a.2*b.2?tc.5°
2) 5

3) D

4)
5)
6)
7)
8)
9)
10) B
11)B
12)D
13)D
14)E
15)D
16) A
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